



Nr. 38/03.06.2019



Nr. 22/03.06.2019

## COMUNICAT

### La Senatul României: un Proiect de Lege care favorizează distrugerea pădurilor

Confederația Consilva, organizație sindicală și profesională aferentă sectorului silvic, și Federația pentru Apărarea Pădurilor au solicitat domnului senator Călin Popescu-Tăriceanu, președintele Senatului Românie, precum și președinților Comisiei juridice, de numiri, disciplină, imunități și validări, Comisiei pentru ape, păduri, pescuit și fond cinegetic, Comisiei pentru administrație publică și Comisiei pentru drepturile omului, egalitatea de șanse, culte și minorități din Senatul României, respingerea *Proiectului de Lege L253/2019 pentru completarea art. 11 din Legea nr. 46/2008 privind Codul silvic și pentru modificarea anexei nr. 1 din Legea nr. 213/1998 privind proprietatea publică și regimul juridic al acesteia*, întrucât contravine intereselor Statului român și pune în pericol de distrugere pădurile României.

În ultimii 15 ani, în România au fost distruse peste 400.000 ha de păduri prin trecerea acestor păduri din proprietatea statului în proprietate privată, ca urmare a aplicării legilor de reconstituire a dreptului de proprietate în sectorul silvic, lăsând pădurile fără paza silvică care era asigurată de Statul Român, respectiv de administratorul pădurilor statului Romsilva. Mai mult, România nu a luat în considerare exemplele din celelalte țări foste comuniste, Polonia, Ungaria, Germania de Est, Cehia și Slovacia, care în perioada de tranziție economică și socială, de la socialism la capitalism, și-au protejat și apărât pădurile, ele rămânând indiferent de proprietarul lor, în administrarea și apărarea statului.

În această perioadă în care schimbările climatice iau amploare din cauza distrugerii pădurilor, toate țările civilizate ale lumii iau măsuri de intervenție directă a statului pentru apărarea, protejarea și dezvoltarea pădurilor.

Inițiativa legislativă L253/2019 dovedește o lipsă de cunoaștere și de înțelegere a realităților României, respectiv a sectorului silvic din România, a necesităților generațiilor actuale și viitoare ale României și oferă păduri care în prezent sunt în proprietatea statului unor prezumtivi proprietari care nu au corespondent de drept cu adevărații proprietari de păduri.

Iată motivele pentru care organizațiile societății civile din sectorul silvic au solicitat Senatului României în interesul României și al pădurilor României respingerea Proiectului de Lege L253/2019.

**Președinte**

**Marian Stoicescu**



ROMÂNIA, București, sector 1, b-dul Magheru nr. 31

Tel/fax: (004) 021 3138283, tel: (004) 021 317 10 05 int. 270, e-mail: [conf.consilva@gmail.com](mailto:conf.consilva@gmail.com)